RESOLUCION No. 98.1.1.1. 0 0 2 7 4 9

Dr. Roberto Salgado Valdez INTENDENTE DE COMPARIAS DE QUITO

12

CONSIDERANDO:

QUE se han presentado a este Despacho tres testimentos de la escritura pública de constitución de la compañía LA ESPERÁNZA COMERCIALIZADORA WHOLESALEINN S.A. otorgada ante el Notario Décimo Segundo del Distrito Metropolitano de Cuito el 6 de octubre de 1998, con la solicitud para su aprobación:

QUE el Departamento Jurídico de Compañías, mediante Memorando No. 2212 de 5 de noviembre de 1998, ha emitido informe favorable para la aprobación solicitada;

Es ejercicio de sus atribuciones conferidas mediante Resolución No. ADM. 98219 de 13 de octubre de 1998;

RESUBLYE:

ARTICULO PRIMERO. - APROBAR la constitución de la compañía ESPERANZA COMERCIALIZADORA VHOLESALBINN S.A. con domicilio en el Distrite Metropolitano de Quite, en los términos constantes en la referida escritura; y, disponer que un extracto de la escritura se publique, por una vez en uno de los periódicos de mayor circulación en el Distrito Metropolitano de Quito.

ARTICULO SECUNDO .- DISPONER: a) Que el Notario Déciso Segundo del Distrito Metropolitano de Quito: tome nota al margen de la matriz de la escritura que se aprueba, del contenido de la presente Resolución; b) Que el Registrador Mercantil del Distrito Metropolitano de Quitos inscriba la referida escritura y esta Resolución; y, c) Que dichos funcionarios sienten razón de esas anotaciones.

Cumplide lo enterior, remitame a este Despacho copia certificada de la escritura pública respectiva.

COMUNIQUESE .- DADA y firmada en el Distrito Metropolitano de Quito.

1 6 NOV. 1998

Dr. Roberto Salgado Valdez